



戊戌年五月廿八
2018年7月11日
星期三

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10982号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

防强台 抢大险 救大灾

台风“玛莉亚”逼近,我省转移超过14万人

本报讯 记者程雪报道 昨天,“玛莉亚”台风进入浙江24小时警戒线,直奔浙闽沿海。温州、台州等沿海市、县(市、区)都已进入临战状态。截至昨天下午4时,我省转移144425人。

省领导车俊、袁家军、郑栅洁分别作出批示,要求各地各部门立足于“防强台、抢大险、救大灾”,迅速行动起来,扎实做好各项防范工作。省防指要进行全面部署,最大限度减少和避免人民群众伤亡以及财产损失,最大限度防范和避免台风的次生灾害损失。各相关部门以及各主要市县要高度重视、密切注意,严格落实防汛防台预案和工作责任制,全面排查风险点和隐患点,加强值班调度,防灾避灾。

据中央气象台消息,今年第8号台风“玛莉亚”已于昨天下午5时由超强台风级减弱为强台风级,其中心位于福建霞浦东偏南方向大约520公里的西北太平洋洋面上,即北纬25.0度、东经124.8度,中心附近最大风力有15级(50米/秒),中心最低气压为940百帕,七级风圈半径270~550公里,十级风圈半径100~200公里,十二级风圈半径40~60公里。预计对影响我省。

根据《浙江省防汛防台抗旱应急预案》,省防指决定于7月10日18时将防台应急响应提升为Ⅱ级,并下发《关于做好第8号台风(玛莉亚)防御工作的紧急通知》,要求各级各有关部门要按预案和职责分工做好各项防台风工

作,全力保障人民群众生命安全,最大程度减轻灾害损失。

各地要按照“一个目标、三个

不怕”的总体要求,努力确保人

民群众生命安全。可能受台风严重

影响地区要根据预案采取停工、

停业、停运、停市等紧急措施,停

止一切与防台风工作无关的户

外活动。在台风登陆前,要组织力

量对危险区域进行再排查,凡是

处于无法确保安全区域的人员,

都要坚决果断予以撤离,必要时

可以强制转移。

要强化水利工程安全管理,组织力量开展水库、山塘、海塘、堤防巡查,特别要加强对遭遇强降雨影响水位暴涨的屋顶山塘、江河堤防的巡查、监测,在台风影响结束、水位回落之前,务必高度警惕,严防死守。要严格执行控运计划,做好实时洪水调度,充分发挥水库的拦洪削峰作用。要抓紧落实好在建涉水工程的度汛措施,确保安全。

可能受台风影响地区特别是预报降雨较大的温州、台州、丽水等地要加强小流域山洪和地质灾害防御,充分发挥山洪灾害防治非工程措施和基层防汛防台体系作用,加强巡查监测,发现险情及时预警,及时组织危险区域人员转移,确保安全。要充分预估台风暴雨对城镇的影响,提前落实好地下车库、地下商场、地下配电室、地下交通轨道设施等重要地下空间和城镇低洼易涝区的防洪排涝措施,做好应急排涝的准备。

海上渔业养殖设施的加固,组织海上养殖和施工人员及时转移。及时关闭沿海海塘上的水闸、涵闸和旱闸,封堵口门通道,防止海水倒灌。加强沿海石化、

核电等危化企业和港口码头、跨海大桥等重要基础设施安全防范。落实好电力通信设施、高空设施、广告牌、行道树等防风保安措施。

备战抗台



随着今年第8号强台风“玛莉亚”不断地向浙闽沿海逼近,台州路桥区公安、边防部门积极备

战。昨日,在台州市路桥区金清港,公安民警与边防官兵联合巡逻,帮助渔民做好渔船防风加固工作,并确保船上作业人员全部撤离。

通讯员蒋友青、王恩兴 摄

我省企业家对创新认可度进一步提高

本报讯 记者羊荣江报道 据省统计局信息,近年来,我省加快推进创新强省建设,充分发挥企业创新主体作用,企业家对创新的认可度进一步提高。2017年企业创新统计年报中问卷调查显示显示,83.3%的企业家认同创新对企业

的生存和发展起了作用,其中,24.3%的企业家认为起到重要作用,比重比2016年分别提高1.5和1.0个百分点。

工业和服务业企业家对创新的认可度均有不同程度的提高,2017年,工业和服务业企业分别

有88%和76.8%的企业家认为创新对企业的生存和发展起了作用,比2016年分别提高0.3和3.0个百分点。其中,分别有29.1%和17.9%的企业家认为起到重要作用,比2016年分别提高1.1和4.2个百分点;中型企业、小型企业和微型企业分

别有87.9%、83.3%和73.2%的企业家对创新的认可度最高,96%的大型企业的企业家认为创新对企业发展起了作用,分别比2016年提高1.5、0.7和4.0个百分点,其中,认为起了重要作用的企业家分别占31.0%、23.3%和14.3%,提高2.0、0.6和0.4个百分点。

什么职位最赚钱?技术等级和工资涨幅如何挂钩? 宁波32万员工“薪情”透露职场身价

通讯员周琼、任社、陈芳铭、史思琪报道 一年转眼已过半。想要跳个槽,给自己新的开始,求职时该开口要多少薪酬?

招聘时,应聘者开口问薪酬,为企业人力资源部门,该给不同的职位开具多少薪?究竟是行业平均数,还是行业中具备竞争力的薪酬?

宁波市人力资源和社会保障局近日发布的《2018年度企业人力资源市场工资指导价位和2017年度人工成本报告》,也许能给用人单位和劳动者一些参考,让大家更清楚自己的职场身价。

本次发布的数据是在对该市生产经营正常、工资分配制度较完善的2182家不同经济成分企业2017年的人工成本情况及近32万名全年正常上班的职工2017年工资收入情况进行调查的基础上,经过技术归类、汇总、分析形成的。数据涵盖了全日制职工工资指导价位383个,12个行业门类职位工资指导价位1296个,51个行业大类职位工资指导价位4245个。其中工资统计口径为在岗职工工资总额,包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资等。

十大高薪职位年薪均超20万元
金融行业依旧“金光闪闪”

什么职位最赚钱?在这份“工资表”中,年工资指导价位平均数排名前十的依次为:企业总

争很激烈,同一个岗位,根据业务能力的高低,薪酬差别可以用“巨大”一词来形容,排名靠后的,不但薪资低,常常还得面临淘汰、辞退的“生死线”。

除了金融行业内部大喊“肥瘦不均”,报告上的一些数据也同时印证了行业间巨大的薪资差别。同样是上榜高薪职位的“企业总经理”,来自金融企业的总经理工资指导价位年平均值为764201元,而租赁和商业服务业企业总经理的工资指导价位年平均值则为154525元,前者是后者的4.9倍。

尽管金融行业表示自己已“高薪不再”,但是在10个职位中,依旧有8个与金融行业相关。去年不曾出现在前十榜单中的银行国库业务专业人员,以逾21万元的年薪,冲到了榜单第8位,同时也使得金融行业占据高薪榜前十的职位数量由7个增加到8个。

伴随着高薪的往往也是高门槛。在近年按季度发布的多份《智联招聘中国雇主需求和白领人才供给调研报告》中,以高薪酬、高回报著称的金融行业,始终盘踞在求职者投递简历数量最多的十大行业中。

多位金融行业从业人员也告诉笔者,在这一行业,“高门槛+高压力+好运”才能换来一份可观的薪水。“比方说信贷人员,核发贷款的时候一定得有一双‘火眼金睛’,不但要发得出去,还必须控制不良风险,林林总总很多指标,每个指标都和薪酬息息相关。”该市一家商业银行的中层管理人员潘女士说,“的确有人可以拿到让人羡慕的薪水,但是金融行业竞

价位较2017年呈增长态势,高位数、中位数、低位数及平均数分别为120847元、65942元、40663元、75968元,其中平均数较去年增长了6.3%。

技术等级、职称和“薪情”相关
高级技师平均年薪超15万元

笔者发现,如果不考虑所从事的行业,不同岗位等级工资分布有序。技术等级、专业职称、学历等成为拉开同一工种薪酬的决定性因素。随着管理职位、职称等级和技能等级的提高,劳动者的工资也“水涨船高”。

学历为研究生(含博士、硕士)、大学本科、大学专科、高中(中专或技校)、初中及以下的不同职业,工资指导价位年平均值分别是233672元、136169元、85293元、68512元和55710元,最高学历者的平均工资水平是最低学历者的4.2倍。

在管理职位中,高级管理职位、一级管理职位和二级管理职位的工资指导价位年平均值分别是:203093元、138881元、127089元,是普通无职务管理人员平均工资水平(62996元)的3.2倍、2.2倍、2.0倍。

在专业技术人员中,取得高级职称、中级职称、初级职称的劳动者工资指导价位年平均值分别是195014元、149678元、95313元,是没有取得专业技术职称人员平均工资水平(80761元)的2.4

倍、1.9倍、1.2倍。

在一线作业服务业人员中,取得高级技师、技师、高级技能、中级技能、初级技能证书的劳动者工资指导价位年平均值分别为152684元、112260元、104474元、81861元、66427元,是没有取得资格证书劳动者平均工资水平(58164元)的2.6倍、1.9倍、1.8倍、1.4倍、1.1倍。

格外引起注意的是,近年来,技能人才特别是高技能人才的薪酬标准正越来越体现出市场价值。在一线作业服务业人员中,取得高级技师资质的劳动者薪酬高值位达到243660元,平均值也达到了152684元,妥妥地进入了“高薪区”。即使如此,很多企业依旧表示,对于优秀的高技能人才,他们将不惜重金聘请。

和“市场之手”一同发挥作用的还有政府层面越来越明显的政策引导。今年3月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于提高技术工人待遇的意见》,突出“高精尖缺”导向,提出要大力提高高技能领军人才待遇。该市各地对于技能精英也纷纷出台鼓励政策,如鄞州区的人才新政中就明确提出,要重点资助培养100名左右以制造业为主,在技能专业领域具备一定影响力、能够引领产业技术发展的“技能精英”,同时,鼓励高技能人才参加各级技能竞赛,并按参赛等次和获奖名次给予最高100万元的奖励。

在专业技术人员中,取得高级职称、中级职称、初级职称的劳动者工资指导价位年平均值分别是195014元、149678元、95313元,是没有取得专业技术职称人员平均工资水平(80761元)的2.4

倍、1.9倍、1.2倍。

国办开展“我为大督查提建议”活动

首次开通微信小程序、专用邮政信箱

新华社北京7月10日电 为贯彻落实李克强总理关于“开门搞督查”的重要指示精神,配合开展2018年国务院大督查,从7月10日至9月10日,国务院办公厅开展“我为大督查提建议”活动,面向社会公开征集政策措施不落实、政府管理服务不到位,有关部门和单位不作为慢作为乱作为等问题线索以及相关意见建议。

这次活动征集的重点内容是打好三大攻坚战和实施乡村振兴战略、深化“放管服”改革、持续扩大内需、推进高水平开放、保障和改善民生6个方面问题。国办督查室将对群众反映的问题线索和意见建议进行汇总整理,视情转有关地方、部门和国务院督查组参考和处理。

重庆“小候鸟”来杭团聚



杭州市关工委向“小候鸟”们赠送书包。



“小候鸟”与家长团聚。

昨日上午8时许,重庆开往上海南的Z258次列车到达杭州东站,5号至7号车厢下来了一批特殊的旅客,他们是重庆市綦江区前来杭州探亲的113名留守儿童和14名空巢老人,年龄最小的“小候鸟”只有6岁,年龄最大的空巢老人已经78岁。

据綦江区关工委主任杨昌茂介绍,他们的父母(或子女)在浙江各地打工,有些人已经好几年没与亲人见面了。为了帮助“小候鸟”和空巢老人到浙江与亲人团聚,重庆市关工委已连续8年

组织公益探亲活动。

Z258次在杭州东站只停6分钟,为保证这批特殊旅客安全迅速出站,杭州东站开通绿色通道,并组织青年志愿者提前守候在27号站台。列车刚停稳,志愿者们就分别抱着年龄小的、扶着年纪大的,在“杭州站欢迎你”的指示牌引导下,把他们安全护送到设在B1层“温馨岛”的杭州市关工委欢迎仪式主会场,与在此接站的家长团聚。

通讯员陈慈林 摄影报道

方便“小候鸟”和老人出行 杭州机场提供无成人陪伴服务

本报讯 记者羊荣江报道 日前,杭州萧山国际机场启动了“无成人陪伴儿童/老人接待站”,以方便“小候鸟”和老人出行。

杭州萧山国际机场的无成人陪伴儿童/老人接待站位置就在机场超大件行李的托运旁。

据了解,无成人陪伴旅客,主要分成两块,5-12岁岁的孩子,可以享受无成人陪伴儿童服务,无成人陪伴老人年龄一般在6周岁以上,且身体状况良好。

那么,无成人陪伴旅客乘机,需要怎么办手续呢?

首先在预订机票时提出申请,但注意:须提前申请,当天是

无法申请这项服务的。

乘机当天,在航班计划起飞时间前2个小时到达机场办理乘机手续。

办理完值机手续后,就可以前往杭州萧山国际机场的无成人陪伴旅客登记表,然后陪孩子直到快登机时。机场工作人员会引领孩子安检后进到候机区域,将孩子交给登机口的客运员,客运员在登机检票时,再将孩子交给空姐。

飞机上,空姐会特别关照特殊的小旅客。飞机降落后台,会把小旅客交给前来接机的家长。



浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233

浙江·柯桥



中国工商银行
浙江省分行

电话银行:95588 网址:WWW ICBC COM CN



ETC
就找中国银行



中国建设银行
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www ccb com